


 بـاسمـه تعــالی

 وزارت آموزش و پرورش

 اداره آموزش و پرورش ناحیه چهار تبریز

 دبیرستان غیر دولتی  صدرای نور

       13/1/3011تاریخ امتحان :                                  مستمری ترم دومامتحانات :               2هندسه سوالات درس :         نام :.....................

دقیقه311مدت زمان امتحان :           ساعت شروع :..............                  3 صفحـه :            نام خانوادگی :...................          پایـه : یازدهم

 مره به حروف : نام و نام خانوادگی دبیر : محمدلو                                           نمره به عدد :                                    ن

تاریخ و امضاء :                                                                                                                                                       

 بارم «نیکوکاری کامل آن است که در نهان همان را انجام دهی که در آشکارا انجام می دهی» پیامبر اکرم)ص(:  ردیف

 های زیر را تعریف کنید.واژه 3

 ج( تبدیل همانی       الف( چندضلعی محیطی                       ب( تبدیل طولپا            
5/3 
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کنید در هر دایره قطری که کمان نظیر یک وتر را نصف می کند. برآن وتر عمود است و آن وتر را نصف می ثابت  1

کند؟

3 

0 
دایره محیطی از دستور، شعاع Sو مساحتc وa و bثابت کنید در مثلثی به اضلاع
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aاگر ABCدر مثلث  5  4 bو 2 ( ) 2 6 Ĉو 2 باشد مطلوبست محاسبه اندازه ضلع 60

AB و زاویهB. 

 
 

2 

طول کوچکترین میانه را بیابید. 0و  1و  2در مثلثی به اضلاع  6
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  ادامه سوالات در صفحه دوم 
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در نظر بگیرید. اگر شعاع دایره P2و محیطSضلعی محیطی با مساحتnیک 8

باشد، ثابت کنید:   rمحاطی این شکل
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 کند.ثابت کنید هر تبدیل ایزومتری الزاماً اندازه زاویه را حفظ می 9
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 ثابت کنید انتقال ایزومتری است. 31
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MQ)را بیابید. MNRQو مساحت چهارضلعی MNخطدر شکل مقابل طول پاره32 PQ , PR , RN )   3 2 5  
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